

一居民电梯运水地面湿存隐患

邻居照顾“面子”贴纸条提醒



家住薛城区泰山南路某社区的宋女士发现居民楼里有邻居用电梯往家中运水，电梯里经常湿漉漉的，到处都是水，不仅影响卫生，宋女士也担心水会流入电梯机房，造成安全隐患。

随后，宋女士在电梯里留下了不要电梯载水的友情提示字条后，电梯又恢复了以往的干净。

宋女士前不久刚搬到该小区居住。当她乘坐电梯的时候发现电梯里经常是湿漉漉的，到处都是水。由于楼里不少居民需要把电动车用电梯运回家中充电，因此本来就有土的电动车车轮沾了水，再推到家里，很容易把家里的地板弄脏，因此同乘的邻居也在抱怨。但是最让宋女士担心的并不是卫生问题，而是安全问

题。因为电梯间底部就是电梯的机房，宋女士担心这些水如果流入机房，很有可能造成电梯电源短路，因此存在安全隐患。

后来，宋女士了解到，一位老年邻居觉得自家的自来水不好喝，于是每天就骑电动车去一座山下接山泉水，回家饮用。由于老人接水的盛具就是普通的塑料桶，因此在运送的时候不小心就会把水洒出来。电梯里的水就是老人用电梯运水时洒出来的。知道水的来源以后，宋女士决定

提醒这位老人。

考虑到邻里关系、以及老人的“面子”问题。宋女士找来儿子的水彩笔和彩纸，制作了一张留言条，提示邻居不要用电梯运水，会存在安全隐患。然后宋女士趁晚上电梯没人使用的时候，把留言条贴在了电梯里的醒目位置上。

这一招果然奏效，从第二天起，电梯里又恢复了最初的干净。

(记者 杨舒)



摩托车频漏油

车主快点推走

近日，一辆不断滴油的摩托车停在了市中区教委宿舍住户们的注意，住户们多次寻找车主无果的情况下，只得用沙土将漏到地上的汽油覆盖，以免发生危险。

“‘赛08’是谁的摩托车？”市中区教委宿舍的住户刘女士大声呼喊着。记者看到，这辆摩托车正在不停地往地上滴油，刘女士告诉记者，“这辆摩托车昨天停在我们单元楼下时就在滴油，但是我觉得车主肯定很快就会将车骑走，所以并没有当回事，到了晚上，车主把车骑走了，可谁知道今

天他又把这漏油的摩托车停在这儿了。”邻居们纷纷表示担忧，“你看这辆摩托车旁边就停了一辆小轿车，楼道前是公共场所，万一哪个路过的邻居没注意，随手扔个烟头什么的，那就麻烦了。不仅这辆小轿车会遭殃，整个单元甚至整个小区都可能受影响。”

在寻找车主无果的情况下，邻居们只好从别处铲来沙土，将漏到地面上的汽油覆盖，又找来两个空饮料瓶，接住还在不停往外滴的汽油。

(记者 李俊)



近日，在市中区鑫昌路上的一家园艺店内，前来购买绿植、盆景的顾客络绎不绝，无土栽培植物好“养活”，放在室内能净化空气，受到市民的青睐。

(记者 孔浩 摄)

原料精手艺好 老顾客天天来

“火烧大妈”一干就是27年

“从小就吃她的麻火烧，一晃二十多年过去了。价格便宜，个头大，而且比起大多数火烧店的麻火烧要好吃得多。”近日，记者途经滕州市荆河东路远航国际小区对面时，只见一辆小铁车停靠在那里，一位大妈正忙碌着做麻火烧。

这位大妈就是家住滕州市荆河东路一社区的董敏，现年60岁，一位极其普通的卖火烧的手艺人，从事这个行业已有27年，虽然挣的只是不起眼的“小钱”，但她却用勤恳与热诚，努力编织着属于自己的快乐人生。

起初，由于家庭比较拮据，为了照顾孩子，为了增加收入，而干临时工上班时间又长，没时间顾家，1987年，董敏便选择做起了卖麻火烧的行当。从此，荆河社区每天都能看到一个推着小铁车卖麻火烧的大妈。冬天，室外温度达到了零下十度左右，寒风凛冽，但董敏依然在外面推着小铁车，做着麻火烧。就这样，董大妈一干就是27年。

初见记者，董大妈先是一惊，让她想起了20多年前经常在她眼前晃悠着要买麻火烧的小姑娘，随后，她便热情地说道：“来来来，先等一下啊，马上就来！”董大妈一边忙着手中的

活，一边和记者聊着。一辆小铁车，上面放着大大的面团、调料碗、芝麻、擀面杖等，都是做火烧必备的物品。刚开始，是在家里卖，后来，随着生意越来越好，董敏在荆河东路社区门口搭起了小摊。每天从上午九点一直到晚上七点，董大妈一刻也不得休息，忙着做麻火烧。“白天我不敢闲下来，一闲就困，所以我就让自己一直忙着，这样就不困了。”为了让能够及时吃上热腾腾的火烧，董大妈经常用忙碌来克服困倦。

别家的麻火烧卖9毛、1块钱一个，董大妈只卖7毛钱一个，再加上手艺好，赢得了赞誉，来买麻火烧的人越来越多，大家吃过后都啧啧称道。一天连续10个小时站着，连吃饭的时间都没有，但董敏却一直是用和蔼可亲的笑容来面对顾客们。

“做麻火烧，对我来说不只是谋生手段，更是让顾客吃得放

心。”董敏告诉记者，附近的人基本都吃过她做的麻火烧，许多老顾客更是每天都买。

当谈及为什么会有这么多人吃她的麻火烧时，董大妈自豪地说道：“其实，做麻火烧也没有什么秘诀可谈，就是必须选用上等精制面粉，揉和后经过发酵，然后嵌进油酥，加进优质白糖及猪油等多种原料，然后捏成圆饼状。而且我这里的麻火烧好吃、卫生而且实惠，回头客特别多，吃过我做的麻火烧的顾客，都会再来。”

一位来买麻火烧的大爷告诉记者，他经常来这里买麻火烧，也是老顾客了。董大妈不仅干活很认真，心眼儿还特别好，大家吃的放心，买的舒心。而且她卖的火烧价钱便宜，香脆可口。

(特约记者 郭潇繁)



小区车辆乱停放

居民进出不方便

近日，家住滕州市问天三期东区的王女士向本报反映，该小区17号楼地下停车场入口处，每天都停放很多车，不仅影响小区业主进入停车场，而且还给居民带来了诸多不便和安全隐患。

据王女士介绍，“该处每天车流量非常大，这些车辆停放在入口处，我们业主出入停车场都会提心吊胆，不仅担心会碰到其他车辆，同时也会造成停车场入口拥堵的现象。”

随后，记者来到现场看

到，该小区17号楼地下停车场入口处，周围停放着很多车辆，给小区居民进出停车场带来了不便。“本身居民选择在这里居住，就是图个方便，有些车辆聚集在入口处，是方便了自己，却难为了其他业主。”居民赵先生无奈地说。

对此，希望相关部门加强治理，为小区居民营造一个良好的居住环境，给小区业主一个满意的答复。

(特约记者 郭潇繁
实习生 秦辉)

双子星城市广场二期住宅

11月15日即将盛大认筹

双子星城市广场从今年推出至今，始终备受枣庄市场关注。一期火爆热销场景更曾创下枣庄纪录。年终巨献，双子星城市广场隆重推出二期新品。

双子星城市广场二期中央景观华宅即将于11月15日公开预定！交2万抵5万，再送5万元中央空调，VIP客户额外优惠12000元，年底最后机会不容错过！

双子星城市广场融城，依托200万方的全业态、全功能配套，旨在为枣庄人打造最为便利的、最国际化的、最优质的生活，中央景观华宅满足所有都市人的国际梦！市府旁，凤鸣湖毗邻，15年名校教育尽在咫尺、内设BRT交换站、5分钟直达高铁，出门即享54万m²自建大商业，尽情享受吃、穿、玩、乐、购等一站式都会生活体验。

据悉，本次认筹的房源位于小区正中央位置，可双

面观景，享受绝佳采光，3.15米层高，超大开间、270°观景阳台，格局方正，空间舒适通透。经过科学布局，充分利用每一寸空间，功能分区完善合理，生

活动线完美流畅。同时小区内设置5000 m²主题会所，2层花园架空层，涵盖健康运动和高端商务社交两大主题，是项目业主专属的社交休闲场所，枣庄首个社区专属泳池，打造一个阶层的荣耀之所，精工品质，品牌电梯入户，品牌中央空调，智能化系统，24小时管家式物管等无不彰显尊贵的居住品质，完美诠释了尊贵人居标准，实属枣庄少有的稀缺好房！

双子星城市广场不仅为枣庄规划出一座国际化的顶级城中之城，更为枣庄市人提供了更为舒适的新生活。

接待中心：枣庄薛城区
新黄河路与和谐路交会处